
SCHRIFTELIJKE VRAAG

nr. 127
van CAROLINE GENNEZ
datum: 23 november 2017

aan HILDE CREVITS
VICEMINISTER-PRESIDENT VAN DE VLAAMSE REGERING, VLAAMS MINISTER VAN ONDERWIJS

M-decreet  -  Samenstelling zorgondersteuningsnetwerken

In antwoord op de interpellatie omtrent het nieuwe zorgondersteuningsmodel in de 
commissie Onderwijs van 28 september jl., gaf de minister een schets van de 
samenstelling van de zorgondersteuningsnetwerken.

"Van die dertig netwerken zijn er veertien netwerken waar twee verschillende 
onderwijsverstrekkers samenwerken - dus ongeveer de helft. In zes netwerken werken 
drie verschillende onderwijsverstrekkers samen en in vier netwerken werken ze allemaal 
samen".

Graag had ik meer informatie ontvangen omtrent de samenstelling van deze netwerken.

1. Voor alle ondersteuningsnetwerken graag de gegevens van de aangesloten scholen 
met hun vestigingsplaats en onderwijsverstrekker waartoe de school behoort.

2. Per ondersteuningsnetwerk het totaalaantal leerlingen ingeschreven in de 
aangesloten scholen.

3. Per ondersteuningsnetwerk het aantal leerlingen met een geattesteerde zorgnood.

4. Per ondersteuningsnetwerk het totaalaantal leerkrachten werkzaam binnen de 
aangesloten scholen.

5. Per ondersteuningsnetwerk het CLB (centrum voor leerlingenbegeleiding) of de CLB's 
waarmee zij samenwerken.

6. Per ondersteuningsnetwerk het aantal personeelsleden (uitgedrukt in vte) dat een 
taak opneemt in het ondersteuningsnetwerk.

7. Per ondersteuningsnetwerk voor alle personeelsleden met een taak in het netwerk de 
concrete rol die zij vervullen binnen het netwerk op basis van de in de interpellatie 
geschetste pijlers: ondersteuning van leerlingen, ondersteuning van leerkrachten, 
versterking van beleidsvoerend vermogen.



HILDE CREVITS 
VICEMINISTER-PRESIDENT VAN DE VLAAMSE REGERING, VLAAMS MINISTER VAN ONDERWIJS

ANTWOORD
op vraag nr. 127 van 23 november 2017
van CAROLINE GENNEZ

Op vraag van het Vlaams Parlement (Resolutie 1231 2016-2017 Nr.1) bereid ik een rapport 
voor over de opstart van het ondersteuningsmodel. Zoals ik bij de bespreking van de 
beleidsbrief aangaf, bereid ik samen met de stuurgroep ondersteuningsmodel een rapport 
voor over de opstart.
In dit rapport zullen antwoorden op de schriftelijke vragen 120, 121, 122, 124, 125, 126, 
127 vervat zitten.
Indien bepaalde elementen van de desbetreffende schriftelijke vragen niet opgenomen zijn 
in het rapport, zal een aanvullend antwoord bezorgd worden.


